

家装故事

每个家都有着和主人契合的性格特质，家装的过程，即是赋予一个家温度和表情的过程，《家装故事》与您一起品味爱家的最美瞬间。

本图片由济宁万泰装饰友情提供



新古典主义的

低调奢华

本刊 综合

览尽所有设计思想、所有设计风格，无外乎是对生活的一种态度而已。为业主设计适合现代人居住，功能性强并且风景优美的古典主义风格时，能否敏锐地把握客户需求实际上对设计师们提出了更高的要求。新古典主义的设计风格其实就是经过改良的古典主义风格。一方面保留了材质、色彩的大致风格，仍然可以很强烈地感受传统的历史痕迹与浑厚的文化底蕴，同时又摒弃了过于复杂的肌理和装饰，简化了线条。新古典主义的灯具则将古典的繁杂雕饰经过简化，并与现代的材质相结合，呈现出古典而简约的新风貌，是一种多元化的思考方式。

欧洲文化丰富的艺术底蕴，开放、创新的设计思想及其尊贵的姿态，一直以来颇受众人喜爱与追求。新古典风格从简单到繁杂，从整体到局部，精雕细琢，镶花刻金给人一丝不苟的印象。一方面保留了材质、色彩的大致风格，仍然可以很强烈地感受传统的历史痕迹与浑厚的文化底蕴，同时又摒弃了过于复杂的肌理和装饰，简化了线条。

无论是家具还是配饰均以其优雅、唯美的姿态，平和而富有内涵的气韵，描绘出居室主人高雅、贵族之身份。常见的壁炉、水晶宫灯、罗马古柱亦是新古典风格的点睛之笔。

高雅而和谐是新古典风格的代名词。白色、金色、黄色、暗红是欧式风格中常见的主色调，少量白色糅合，使色彩看起来明亮、大方，使整个空间给人以开放、宽容的非凡气度，让人丝毫不显局促。

新古典主义的灯具在与其他家居元素的组合搭配上也有文章。在卧室里，可以将新古典主义的灯具配以洛可可式的梳妆台，古典床头蕾丝垂幔，再摆上一两件古典样式的装饰品，如小爱神——丘比特像或挂一幅巴洛克时期的油画，让人们体会到古典的优雅与雍容。现在，也有人将欧式古典家具和中式古典家具摆放在一起，中西合璧，使东方的内敛与西方的浪漫相融合，也别有一番尊贵的感觉。

新古典主义讲究风格，在造型设计时不是仿古，也不是复古，而是追求神似。用现代材料和加工技术追求传统样式的大的轮廓特点。注重装饰效果，用室内陈设艺术品。来增强历史文脉特色，往往会去照搬古代设施、家具及陈设艺术品来烘托室内环境气氛。色、金色、黄色、暗红色是欧式风格中常见的主色调，少量白色糅合，使颜色看起来明亮。

在许多新古典主义设计师的作品中，我们可以很明显地看到，一方面是高雅精致的细部，一方面又有低俗粗犷的浑朴，两种对比鲜明的风格既互相对抗，又互相统一。

本期设计师：

李媛



副主任设计师

毕业院校：四川美术学院

设计理念：“以人为本，创造空间”使设计发挥到淋漓尽致！

代表作品：圣城嘉园、裕隆家苑、圣华苑、富邦新都、瑞和水岸人家、千禧苑、奎星湖、锦华苑、千禧苑、圣水苑等。



本图片由济宁万泰装饰友情提供

新古典主义的设计风格其实就是经过改良的古典主义风格。一方面保留了材质、色彩的大致风格，仍然可以很强烈地感受传统的历史痕迹与浑厚的文化底蕴，同时又摒弃了过于复杂的肌理和装饰，简化了线条。



本图片由济宁万泰装饰友情提供



万泰装饰

WANTAI DECORATION

山东家装行业的领跑者

9th anniversary celebration

感谢有您走过的日子

周年庆典

活动时间：2012.6月23日 迪欧咖啡(海关路与科苑路交汇处)

为感谢新老客户的厚爱，万泰装饰在店庆9周年之际电影包场回馈新老客户，凡参加万泰装饰活动的客户均有机会获赠“大片”电影票2张；机会难得，送完为止。

免费咨询：400-811-8611 <http://www.jnwtzs.com>

爱家热线：0537-3153095/97

总部地址：济宁市共青团路运河城B座9楼

邹城公司：铁山路728号(财政局南临) TEL:0537-5252818

曲阜公司：曲阜华灯街南首(房管局北临) TEL:0537-4891339

兖州公司：银座世纪广场国美电器5楼 TEL:0537-3120111

巨野公司：巨野花冠路财富大厦3号商铺 TEL:0530-2025000